












































ГО «Ефективні комунікації» 

БЦ Хрещатик-Плаза 

вул. Хрещатик 19А 

Київ 01001 

Інформація про громадську організацію «Ефективні Комунікації» 

 

 

Короткі відомості про організацію 

 

ГО «Ефективні комунікації» - організація у сфері громадських комунікацій. Юридично дуже 

молоде об’єднання, засноване у грудні 2020 року, проте фактично – це група досвідчених 

незалежних консультантів у сфері комунікацій. Ми створили ГО «Ефективні комунікації», 

щоб втілювати у життя проекти, які сприятимуть розвитку вільного суспільства та демократії 

в Україні та інтеграцію нашої країни до ЄС.  

Місія організації — комунікувати зміни у країні та нові можливості для кожного українця 

задля розвитку та руху вперед.  

Наша команда має вагомий досвід в комунікаціях таких сфер як гендер, європейська 

інтеграція, освіта, громадянська та медіаграмотність, соціальна політика, 

енергоефективність, децентралізація та регіональний розвиток, розвиток МСП та інших.  

 

Досвід здійснення проєктів 

 

Проєкт: КЛУБ НУШ - комунікаційний майданчик для мережування учасників реформи 

Нова українська школа 

Донор: Міжнародний фонд «Відродження»  

Період контракту: 30 грудня 2020 – 30 вересня 2021 

Бюджет: 835 982.00 грн 

Мета: Створити майданчик для постійного спілкування, мережування, співпраці та 

підтримки соціальних зв’язків між засновниками, авторами, впроваджувачами та всіма 

дотичними до реформи Нова українська школа (НУШ) 

Зміст: Створення комунікаційного майданчика Клуб НУШ для продовження роботи над 

впровадженням реформи; організація комунікації в групі в соціальних мережах, онлайн 

дискусії та заохочення до співпраці членів Клубу НУШ над продовженням реформи, 

розсилка інформації, розробка політик та інших документів; створення інтернет-сторінки та 

YouTube каналу Клубу НУШ; розміщення авторських матеріалів експертів клубу на сайті 

Нова українська школа та в інших медіа. 

Контактна особа: Любов Михайлова, координатор Програми "Соціальний капітал" 

Міжнародний фонд "Відродження", mykhaylova@irf.ua 

 

 








